



Житель республики привлечен к уголовной ответственности за убийство

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 80-летнего пенсионера, обвиняемого в совершении убийства. Пенсионер пустил в свой дом квартиранта – 37-летнего, ранее неоднократно судимого мужчину. Хозяин дома и квартирант частенько злоупотребляли спиртным и в пьяном виде между ними возникали ссоры. Одна из таких ссор завершилась трагедией. Тихий пенсионер схватился за нож и нанес удар в шею квартиранту. От полученного ранения потерпевший скончался. Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР злоумышленнику предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование продолжается.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692376>